
記念品のご提案



価格帯：1,000円以下-10,000円程度



華やかなバッグで、イベント会場を華やかに演出

落ち着きのある生地に帯状の着物地配したバッグです。

サイズは2種ご用意しています。

ネームタグ、内ポケット、ホック、ペットボトルホル

ダーなど用途やご要望に合わせてオプションを追加で

きます 。

帯状の柄は無数にありますので、お好みの柄をお選び

ください。

華やかで丈夫なバッグは会期後も重宝します。

柄・色 多数ありますので別途お問い合わせ下さい。

素 材 ポリエステル

サイズ
（袋部分）

①Ａ4サイズ：H32×W28cm
②大サイズ：高さ33 cm ×幅30 cm 

×マチ 10cm

オプション ネームタグ、内ポケット、ホック、ペットボト
ルホルダー

金 額
①大サイズ：2,100円（＋税）~
②A4サイズ：1,400円（＋税）~

名入れ
可（別途お見積もり）
種類：ネームタグ、刺繍、ボールチェーンタグ

ロット 100枚～

納 期 約1か月～

トートバッグ

アクセント帯は複数種からお選び頂けます ②A4サイズ
書類がちょうどよく収まるサイズで
す

①大サイズ（マチ付き）
大容量収納 ＆マチ付き

ロゴ入れ
可能

ベース生地



友禅柄のメモ帳にネームを入れて

オリジナルメモ帖に

表紙には厳選した友禅柄を和紙にあしらい 一冊

づつ手加工で和綴じで仕上げています。 

メモ帳部分にはミシン目が入っており、一枚づ

つちぎりやすくなっており実用的です。 中面は

上質紙を使用しているため、ペンでのメモ書き

に適しています。

和綴じメモ

素材
表紙：和紙
中面：上質紙

実寸サイズ 縦60×横110mm×厚さ6mm

販売参考価格
既製品：¥350円（＋税）～
名入れあり：¥400円（＋税）～

納品形体 PP袋入り

名入れ 可（別途お見積もり）

オリジナル
ロット数

300枚～(300未満の場合は別途見積
もりいたします。）

納期
既製品：1週間以内（在庫状況によ
りますのでお問合せ下さい。）
名入れあり：受注後約1ヶ月

ロゴ入れ
可能

ミシン
目つき



友禅柄のノートにネームを入れて

オリジナルノートに

表紙には厳選した友禅柄を和紙にあしらい 一冊づつ手

加工で和綴じで仕上げています。 

中面は上質紙を使用しています。

和綴じノート A５サイズ

素材
表紙：和紙
中面：上質紙

実寸サイズ 高さ：210 ×幅：148mm（50枚綴り）

販売参考価格
名入れ無し： ¥950（＋税）～
名入れあり：¥1,000（＋税）～

納品形体 PP袋入り

名入れ 可（別途お見積もり）

ロット数
300枚～(300未満の場合は別途見積もりい
たします。）

納期 受注後約1ヶ月

ロゴ入れ
可能



古典意匠の美をモダンにアレンジ

和柄のスタイリッシュなメモです

伝統柄をモダンな配色で表現した「ginger シリーズ」

手捺染の友禅紙を表紙に1冊づつ和綴じで仕上げています。

本文は両面方眼で切り取り用のミシン目が入っています。

和柄のスタイリッシュなメモです

ginger和綴じメモ A6

素材 表紙/友禅紙 本文紙/上質紙・方眼 麻糸

実寸サイズ 105×148.5㎜

販売参考価格

既製品：
A4：¥1,800（＋税）～
A5：¥1,600（＋税）～
A6： ¥800（＋税）～
A7： ¥600（＋税）～
名入れ：上記＋¥50（＋税）～

納品形体 PP袋入り

名入れ 可（別途お見積もり）

オリジナルロット
数

500枚～(500未満の場合は別途見積もりい
たします。）

納期
既製品：1週間以内（在庫状況によります
のでお問合せ下さい。）
名入れあり：受注後約1ヶ月 ロゴ入れ

可能



錦。それはいろいろの糸で模様を織り出した

高級な織物です。

経錦は何色もの彩色を用い紋様を織り出す錦のなかでも

最も古い歴史をもっていて千二百年以上も前から織られ

ていた織物といわれています。

軽くてスリム、バッグに入れて持ち歩きやすいペンケー

スです。

経錦 ペンシルケース

素材 経錦 ペンシルケース

実寸サイズ 表…絹100% 内側…綿100%

販売参考価格 既製品 ¥3,000（＋税）

サイズ W18.0×H2.0×D3.0 (cm)

納品形体 紙箱入り

納期
2週間以内（在庫状況によりますのでお問
合せ下さい。）



筆官（軸）を京友禅紙で包みました。
穂はこしがあり書き味はとてもよく、気
軽にお使いいただけます。
手づくり本格派毛筆の書き味と、華やか
でPOPな筆ペンをお楽しみください

カートリッジはございません。

友禅和紙 / 筆ペン

｜価 格｜¥650（＋税）

｜色・柄｜アソート

｜名入れ｜可（別途お見積もり）

｜パッケージ｜クリアケース

｜名入れロット数｜お問合せください

｜納 期｜お問合せください



鮮やかな京友禅紙の筆箱です。
筆箱として、 また小物入れとしてもお使
いいただけます。

同柄の筆ペンとセットしても、贈答品と
してもお喜びいただけます。

友禅和紙 /筆箱

｜価 格｜¥1,800 （＋税）

｜色・柄｜アソート

｜名入れ｜可（別途お見積もり）

｜パッケージ｜なし

｜名入れロット数｜お問合せください

｜納 期｜お問合せください



茶道具などに使用されている真田紐で作られたスト

ラップです。

携帯電話・カード・カギなどつけて、首から下げたり

バッグにつけると、バッグの中のものも取り出しやす

くなります。

手織りされている真田紐の工房は、今では全国でも2件

ほどになりました。

京真田紐 真田紐ネックストラップ

素材 絹、金具

実寸サイズ 3分幅・9mm幅

販売参考価格 名入れ無し：¥2,273（＋税）～

納品形体 なし

名入れ 不可

ロット数

納期 受注後約2ヶ月

色柄多数あります。



羽織や着物の反物で作られた艶やかなパスケースです。

名詞フォルダーや参加者パスとして利用できます。

華やぎのある柄は、1点1点異なります。

京友禅パスケース

素材 表紙：絹、プラスティック、金具

実寸サイズ 幅：96mm ×高さ：65mm

販売参考価格 1,800（＋税）～

納品形体 紙箱入り

名入れ 可（別途お見積もり）

ロット数 100枚～

納期 受注後約2ヶ月

ロゴ入れ
可能

裏面にはICカードが入ります。



古典意匠の美をモダンにアレンジ

友禅紙に揉み加工をし、内側はクロスで
仕上げています。

伝統柄をモダンな配色で表現した「ginger
シリーズ」友禅紙の名刺入

友禅和紙 / ginger カードケース

｜素 材｜和紙・布

｜サイズ｜115×75×10㎜

｜価 格｜¥2,700（＋税）

｜色・柄｜多数

｜名入れ｜可（別途お見積もり）

｜パッケージ｜紙箱付き

｜名入れロット数｜お問合せください

｜納 期｜お問合せください



友禅和紙を使用したカードケース。友禅
紙に揉み加工を施し、補強剤を塗布して
いますので、友禅紙の風合いが良くなり
紙も強化されています。

艶があり、大変軽く、ネオンカラーや
シックカラーはとてもキュートです。
TWEED柄はモダンな仕上がりとなってい
ます。

友禅和紙 / カードケース

｜素 材｜和紙・布

｜サイズ｜115×75×10㎜

｜価 格｜¥2,500（＋税）

｜色・柄｜多数

｜名入れ｜可（別途お見積もり）

｜パッケージ｜紙箱付き

｜名入れロット数｜お問合せください

｜納 期｜お問合せください



徳川美術館の宝物裂の再現の際に誕生したオリジナルの金糸
「ねん金糸」で織られた、シンプルで使いやすい名刺入れで
す。
その煌めく輝きは国内外から高い評価を頂いております。
名刺はもちろんカードも収納できます。

西陣織/名刺入れ

｜素 材｜ 絹・ポリエステル・和紙

｜サイズ｜横約11cm×縦約7.5cm 高さ約1.5cm

｜価 格｜ 5,000円（＋税）

｜色・柄｜ アソート

複数ございます。端切れを使用して作成するため、

発注時期によって色柄が異なります。

｜その他｜紙箱付き

｜納 期｜お問合せください



京うちわは、細い骨を一本ずつ放射状にならべて、あ

とから柄をつけた 「差し柄 (さしえ)」の構造になって

いるのが大きな特徴です。 同じ手法でコンパクトに作

られた豆都うちわは、コンパクトなのでお土産に最適

です。 飾りうちわとして、インテリアにもご活用いた

だけます。 裏面には印刷で、名入れ可能です。（別途

お見積もり）

豆都うちわ

素材 和紙・竹骨・竹柄

実寸サイズ 11cm*18cm

販売参考価格 ¥1,200（＋税）～

納品形体 なし

名入れ 可（別途お見積もり）

ロット数 100-

納期 受注後約2ヶ月

色柄多数あります。



右上画像は、夏扇 「祇園祭」その他にも様々
な柄を取り揃えております。
ご要望のお値段に合わせてご提案いたします。

京都好きの方へのプレゼントとしても好評です。
扇骨に企業名や学会名など入れてオリジナル商
品に。

デザイン・価格帯はその他多数ございます。
名入れ可。ご相談ください。

京扇子/夏扇

素材 竹、和紙

サイズ 男性用 高さ22.5 女性用 高さ19.5

販売参考価格
既製品 ¥2,500（+税）～
名入れ：別途お見積もり（+税）

納品形体 紙箱入り

名入れ 扇骨に名入れ可（別途お見積もり）

オリジナル
ロット数

100枚～

納期
既製品：1週間以内（在庫状況によります
のでお問合せ下さい。）
名入れあり：約1ヶ月半

洛風扇（4,000円＋税）

祇園祭（男性用 2,500 円＋税）京趣扇 左金瓢 （男性用：両面手描き
9,000 円＋税）



右上画像は四季の花を飾った花車の華やかさ図柄が印
象的な飾り扇です。

サイズもコンパクトなので場所を選ばず飾れ
ギフトやお土産にも最適です。

扇骨に企業名や学会名など入れてオリジナル商品にも
なります。

京扇子/ミニ飾り扇

素材 竹、和紙

実寸サイズ 5寸 高さ16×幅25cm（開いた状態）

販売参考価格 既製品 ¥3,800（+税）～

扇骨名入れ
参考価格

裏面の扇面又は表の親骨部分に名入れ
版代：¥16,000（+税）～
文字色：金
印字代：¥500（+税）/1個

納品形体 紙箱入り

名入れ 可（別途お見積もり）

名入れ
ロット数

（上記名入れ条件のとおり）

納期 受注後約1ヶ月半

ミニ飾り扇（竹台付） 8種



季節を問わず、色々な場面で重宝していただける
一品です。近年人気の画家・伊藤若冲「玄圃瑤
華」を大胆にアレンジ。銀の扇面にマットな黒一
色で画を構成した落ち着いたデザインは、様々な
シーン、幅広い年齢の方に重宝して頂けます。袋
付きですので、贈答用にもぴったりです。

玉蜀黍にカブトムシ

未草に蛙

京扇子/夏扇

｜素 材｜竹・和紙

｜サイズ｜ 7.5寸 男性用サイズ(約22.5cm)

｜価 格｜ 4,800円（＋税）

｜色・柄｜ 2種（玉蜀黍にカブトムシ/

未草に蛙）

※発注ロットにより、扇骨の色が変更に

なる場合があります。

｜その他｜扇子袋・紙箱付き

｜納 期｜お問合せください



金モミ地に、長寿の象徴である松を図案に描いた
小ぶりな飾り扇です。
飾り台は、置いても、壁にかけても使える仕様に
なっています。
年中飾れる図柄ですが、金色なのでお正月飾りに
も喜んでいただけます。

商品名 飾り扇（竹台付）

バリエーション 手描き「松」

素材 竹、和紙

サイズ

本体サイズ／
7寸5分（22.5cm）
開いた時の幅約40cm

桐箱サイズ／
幅9cm
長さ26cm×高さ4cm

販売価格
¥8,500（＋税）
オリジナルデザイン：別途お見積もり
ご要望の図案にて作成いたします。

梱包形体 桐箱

納期
（50個～100個想定）

受注後1.5か月～2か月
数量により異なります。

京扇子/飾り扇子



企業ロゴや学会のシンボルロゴで

オリジナルてぬぐいを

てぬぐいは、汗を拭く、頭に巻くなどの他、お

料理の道具として用いられたり、いろいろな用

途に用いられています。

最近ではカラフルな手ぬぐいも増え、お弁当包

みや、ペットボトルを包んだりと、いろいろな

楽しみ方も増えました。

京友禅/都もだん てぬぐい

素材 コットン

実寸サイズ 約90cm×35cm

販売参考価格 既製品 ¥1,100～（+税）

納品形体 OPP袋入り

名入れ 可（別途お見積もり）

オリジナル
ロット数

100枚～

納期
既製品：1週間以内（在庫状況によ
りますのでお問合せ下さい。）
名入れあり：受注後約1ヶ月半 ロゴ入れ

可能



都もだんのガーゼハンカチは、手捺染という製法で染められて

います。

手捺染とは、一色ごとに型を作り、色糊をへらで刷り込むこと

によって生地に一色ずつ色を浸透させていく製法です。そのた

め、染料の浸透度合いを図る熟年の技が必要とされます。

しっかりとした生地を使いながらもふんわりとしたやさしい手

触りは、しわを気にせずに使用できます。

京友禅/ガーゼハンカチミニ

21

素材 二重ガーゼ（綿100%）

柄／色

海老×鉄紺（てっこん）
海老×千歳緑（ちとせみどり）
海老×赤銅色（しゃくどういろ）
海老×江戸鼠（えどねず）
鯛×柘榴色（ざくろいろ）
鯛×紺桔梗（こんききょう）
鯛×桃色
鯛×浅縹
リボン×淡藤色（あわふじいろ）
リボン×灰梅（はいうめ）
リボン×砥粉色（とのこいろ）
京野菜

実寸サイズ 32cm×32cm

販売参考価格
既製品 ¥800（＋税）
オリジナル 別途お見積もり

納品形体
OPP袋入り
（オリジナルは帯別途支給）

名入れ 可（別途お見積もり）

オリジナルロット
数

350枚～

納期
既製品：1週間以内（在庫状況によります
のでお問合せ下さい。）
名入れあり：受注後約1ヶ月半

ロゴ入れ
可能



絹と京友禅の特性を活かした、京都ならではのスマホ拭

きです。

着物用の正絹生地を使い、京友禅の板場で手染しました。

着物を保管する「たとう紙」を模したオリジナルパッ

ケージ入り。

カットまで全て手作業にこだわりました。

柄／色／形
京都柄
※オリジナルの場合要相談

素材 正絹100%

実寸サイズ
（パッケージ）

おふきmini：8.5ｃｍ×約18cm
おふき：約17cm×約18cm
okkiiおふき：28cm×約18

価格（既製品）

おふきmini：¥750（+税）
おふき：¥1,500（+税）
okkiiおふき：¥3,000（+税）
オリジナルは別途見積もり

名入れロット数 100枚～

包装形体 袋入り

名入れ 可（別途お見積もり）

納期
既製品：1週間以内（在庫状況によります
のでお問合せ下さい。）
名入れあり：2か月

京友禅/おふき mini

ロゴ入れ
可能

サイズ3種
あります



花のように華麗で美しい模様は窯の中で冷却する過程で結晶が変

化する釉薬によるもの。

二つとして同じ模様ができないのも魅力です。

多種多様な表情をお楽しみください。

色の種類も豊富。電子レンジ・食洗器使用可能です。美しく実用

性の高い器です。

素材 磁器

バリエーション 右下画像よりお選びいただけます。

実寸サイズ φ 8 cm × 11 cm

販売価格
1個      ¥4,000（+税）
2個セット￥8,000（+税）
（オリジナルBOXプラス¥300～）

納品形体
ロゴ入りオリジナルボックス
文字色：黒（ロゴデータご支給ください）

名入れ 箱に名入れ可（別途お見積もり）

納期
既製品：1週間以内（在庫状況によります
のでお問合せ下さい。）
名入れ：受注後1か月

京焼・清水焼/フリーカップ

箱にロゴ
入れ可能



金彩とは、金や銀といった箔、金属粉などを着物に接着加
工する技術の総称です。図案や色彩を引き立たせ、華やか
に加飾する目的で用いられ、京友禅の特徴のひとつとなっ
ています。

「 coaster -彩- 」は、テーブルを華やかに、お迎えするゲ
ストに特別なおもてなしを演出します。

抗汚性を兼ね備えた撥水加工により、汚してもすぐなら
サッと拭くだけで、キレイになります。繰り返し長くお使
い頂く事が出来ます。

素材 絹、綿、ポリエステル、金、銀など

色・柄 アソート

実寸サイズ φ 94 mm

販売価格
既製品（6枚入り） ¥4,800（+税）~
オーダー品：要相談

納品形体
ロゴ入りオリジナルボックス
文字色：金（ロゴデータご支給ください）

名入れ 可（別途お見積もり）

ロット数 300個

納期 受注後約1ヶ月半

京友禅/金彩コースター

Recommend

箱にロゴ
入れ可能



ワインボトルを斬新なアイデアで飾る、「京銘竹ボトルスタンド」で
す。 

京銘竹は、「京もの指定工芸品」に指定されており、建築や装飾品、
竹工芸品など幅広く利用される美しい竹材です。

そのままでは自立しないのですが、ボトルを通すと自立する不思議な
ボトルスタンド。
瓶に重さがあれば空でも自立するため、ボトルコレクションにもオス
スメです。

（画像のボトルは付いていません）

京銘竹/京銘竹ボトルスタンド

｜素 材｜ 竹

｜サイズ｜縦約300mm*横約90mm*奥行き（高さ）約50mm

｜価 格｜ 5,400円（＋税）

｜色・柄｜白竹、胡麻竹

｜名入れ｜可（別途お見積もり）

｜その他｜紙箱付き

｜納 期｜お問合せください



扇ルームフレグランス「かざ」は香りと文様でお
部屋を美しく彩る商品です。
文様をうつした薄い竹の繊細さ。
清水焼のたおやかな色合い。
お部屋にひろがる、ほのやかな香り。

透かし彫りを施したスティックが、お部屋に香り
を広げます。

玄関やリビングなどに適したサイズです。

商品名 扇ルームフレグランス かざ

バリエーション ホワイト・ブルー・ブラック

素材 竹・磁器・香料

サイズ 直径約6cm×高さ約20cm

販売価格 ¥8,100（＋税）

梱包形体 桐箱

納期 数量により異なります。

京扇子/ルームフレグランス



おうちで伝統の技を体験

版木を用いて文様を摺る伝統工芸品「京からか

み」を手軽に体験できるキットです。

柄／色／形
文様3種類よりお選びください。
【紗綾型】【青海波】【花輪違い】

素材 木・紙

実寸サイズ

セット内容：版木1枚・調合顔料キラ粉・
刷毛・ゴムパッド・無地ハガキ6枚
外箱サイズ：160×160×20mm
版木サイズ：150×100×10mm

金額
既製品：¥4,500（＋税）
名入れ代別

名入れ
可（別途お見積もり）
版木裏面にレーザー彫刻

ロット 10個～

納期
既製品：1週間以内（在庫状況によります
のでお問合せ下さい。）
オリジナル：約2週間～1か月

唐紙/唐紙体験キット（キラレ kira-let‘s）

版木裏面に
ロゴ入れ可能



商品名 錺之マネークリップ

バリエーション
七宝・青海波・唐草
鎚目・さざ波

素材 りん青銅

実寸サイズ
71mm×45mm
厚さ6mm

販売価格 各¥9,000（＋税）

包装形体 紙箱入り

納期
（50個～100個想定） 数量により異なります。

錺金具/マネークリップ

「錺之-Kazarino-」は、仏具や寺社仏閣を装飾する
錺金具を普段の生活に溶け込む存在にしたいとい
う想いから誕生したブランドです。

錺の美しさ、金属独特の存在感をお楽しみくださ
い。
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